

# Kmotr vakcín přiznává, že experimentoval na sirotcích, mentálně handicapovaných a dětech uvězněných matek

 badatel.net/krstny-otec-vakcin-priznava-ze-experimentoval-na-sirotach-mentalne-hendikepovanych-a-detoch-uvaznenych-matiek

redakce

7. novembra 2024

(Ethan Huff, [Natural News](#) ) V rámci toho, co se nazývá „moderní medicína“, se dnes experimentuje na více lidech, než si to mnozí uvědomují.

V nedávném [článku](#) publicista Roman Bystrianyk odhalil smutnou historii Stanleyho Plotkina, nazývaného také „křestní otec vakcín“. Tento renomovaný „lékař“ přiznal, že na nemocných dětech, sirotcích, mentálně postižených a dokonce na miminkách uvězněných matek prováděl experimenty s novými vakcínami.

V soudním případě z roku 2018 se přiznal k tomu, že v 60. letech minulého století, kdy dokončoval svou pediatrickou praxi v Londýně a byl zaměstnán v dětské nemocnici *Great Ormond Street Hospital* , tak testoval ještě neschválené vakcíny na nejzranitelnějších lidech ve společnosti.



Na bezbranné děti doslova lovili farmaceutické společnosti při vývoji nových, vysoce ziskových vakcín.

Americký lékař Plotkin během svého současného „důchodu“ pracuje jako konzultant pro velkou čtyřku výrobců vakcín. Radí i biotechnologickým firmám, neziskovým organizacím a vládám, jak lidem vnutit více vakcín.

Když se Plotkina zeptali na jeho nechvalně známou přezdívku „Křestní otec vakcín“, řekl, že nepreferuje toto označení, ale pokud ho tak lidé chtějí volat, tak mohou.

*„Myslím, že je to ne zcela vhodné, protože Kmotr byl zločinec,“* odpověděl Plotkin. *„Nenazýval bych se tak, ale očividně v tom nemůžu zabránit ostatním.“*

(Související: Pamatujete si, když Ivanka Trumpová (dcera prezidenta Trumpa) přiznala, že její otec, který se během covidu opakovaně označoval za „otce vakcíny“, spolupracoval s Moderní na výrobě mRNA vakcín?)

## **DTP vakcíny jsou spojeny s 10násobným zvýšením úmrtí dětí**

---

Plotkin je důležitou postavou v očkovacím průmyslu, i když jeho jméno nepřijde člověku hned na mysl.

Je jedním z prvních lidí, za kterým šli světoví lídři poté, co se z ničeho nic objevil nový koronavirus SARS-CoV-2 (Covid-19), a konzultovali s ním, jak by se měly propagovat mRNA „vakcíny“.

*„Lékařská garnitura vás vidí jako součást nekonečného experimentu, odborníka na testování léků a vakcín, prosazovatele vakcín lidem, aniž by byli někdy plně informováni o jejich potenciálních nebezpečích,“* napsal Bystrianyk.

*„Pravděpodobně věříte, že tyto produkty jsou pečlivě testovány, a že korporace a vlády by nikdy neriskovaly blaho lidí. Ale historie říká jiný příběh.“*

Jedním z hlavních příkladů, které Bystrianyk ve svém příspěvku uvádí, je kombinovaná DTP vakcína



(záškrt, tetanus a černý kašel), která se používá od konce 40. let 20. století ve Spojených státech amerických a přibližně od roku 1957 v Anglii a Evropě.

DTP vakcína byla od začátku problematická, říká Bystrianyk. Ve čtyřicátých letech 20. století zemřeli chlapci-dvojčata po podání druhé injekce multivalentní vakcíny. V testech se také zjistilo, že DTP vakcína způsobuje poškození mozku, záchvaty a další problémy.

*„Správa Medicínského institutu (Institute of Medicine) Národní akademie věd USA z roku 1985 informovala o problému nežádoucích účinků celobuněčné vakcíny proti černému kašli,“* píše Bystrianyk.

*„Porota odhadla, že každý rok se podalo 17 994 600 dávek celobuněčné vakcíny. Výsledkem bylo 7 197 840 případů méně závažných reakcí, 10 283 křečí, 164 případů encefalitidy a 58 případů chronického postižení, přičemž náklady se pohybovaly v milionech. Odhaduje se, že celobuněčná DTP vakcína působila dvě až čtyři úmrtí ročně.“*

Ve stejném svědectví v roce 2018 u soudu v Michiganu Plotkin připustil, že smrtelné DTP vakcíny byly podány zranitelným skupinám lidí v celé Latinské Americe a Africe jako součást klinických studií farmaceutického průmyslu.

Stalo se tak navzdory skutečnosti, že vakcíny souvisely s 10násobně zvýšenou úmrtností mezi očkovanými ze všech příčin oproti neočkovaným. Jinými slovy, tyto vakcíny sice částečně chránily před záškrtem, tetanem a černým kašlem, ale zároveň oslabovaly imunitní systém vůči ostatním chorobám.

## **Reakce lidí na tato odhalení**

---

*„Zajímalo by mě, kolik z mých opakujících se infekcí uší a jiných dětských chorob bylo způsobeno jejich takzvanými vakcínami,“* napsal jeden komentátor a stěžoval si na poškození svého zdraví

vakcínami, které dostal jako dítě.

*„Těžko říct, protože otrávil téměř každého (nebyla kontrolní skupina neočkovaných) a nemocné děti se staly novým normálem. Ale s tímto svinstvem na mně jako dospělým pokračovat nebudou.“*

Více nejnovějších zpráv o smrtelné historii vakcín naleznete na stránce [BadMedicine.news](https://www.badmedicine.news) .

Autor: Ethan Huff, Zdroj: [naturalnews.com](https://www.naturalnews.com) ,  
Zpracoval: Badatel.net



## Související články

- Více než 94% případů propuknutí lepry se vyskytlo mezi oběťmi covidových vakcín
- Studie zjistila, že covidové vakcíny způsobily norským dětem rozsáhlá poškození, včetně anafylaxe, myokarditidy, oteklých uzlin a apendicitidy
- Německá data z pojišťoven ukazují, že 88 očkovaných lidí denně „náhle a nečekaně“ umírá
- Zdravotnické úřady USA přiznaly, že po covidových vakcínách vzrostly onemocnění srdce 133násobně